
A Magyar Kémikusok Lapja új évi első számának beköszöntőjében az előttünk
álló 2019. évre tekintve azokat az eseményeket szeretném kiemelni, amelyek
fémjelzik az új év különleges fontosságát a Magyar Kémikusok Egyesülete (MKE)
és a kémikustársadalom számára.  

A 2019-es évet az ENSZ a Kémiai Elemek Periódusos Rendszere Nemzetközi
Évének nyilvánította. 150 év telt el azóta, hogy Dmitrij Ivanovics Mengyelejev
orosz kémikus közzétette az általa kidolgozott periódusos rendszert. Ugyancsak
kerek évfordulót, alapításának 100 éves évfordulóját ünnepli 2019-ben az
IUPAC (International Union of Pure and Applied Chemistry), az egységes nem-
zetközi kémiai nómenklatúra kialakítására létrehozott világszervezet. A nem-
zetközi ünnepi évben a Magyar Tudományos Akadémia Kémiai Tudományok
Osztályával számos közös rendezvénnyel készülünk.

Egyesületünkhöz közvetlenül kötődően is lesz ünnepi alkalom. A kolozsvári székhelyű Erdélyi Magyar
Műszaki Tudományos Társaság (EMT) Kémiai Szakosztálya szervezésében a Nemzetközi Vegyészkonfe-
rencia 25 éves jubileumi konferenciája alkalmából, Fabinyi Rudolf (1849–1920) kolozsvári professzor, az
MKE alapító elnökének tiszteletére, az EMT-vel közösen emléktábla avatására készülünk az ősz folya-
mán.

A Magyar Kémikusok Egyesülete életében 2019 fontos év lesz a vezetőségválasztás miatt is. A tavasz fo-
lyamán megújul a szakosztályok, szakcsoportok, munkahelyi csoportok és területi csoportok vezetősége,
és a májusi közgyűlés feladata lesz az MKE vezető testületeinek tagjait és vezetőit megválasztani.

Mozgalmas évnek nézünk elébe. Remélem, számos rendezvényen személyesen is találkozhatunk a tag-
jainkkal és a kémiai témák iránt érdeklődőkkel. Nagyon bízom abban, hogy a megújult Fiatalok Fóruma
hasznos programok révén sikerrel aktiválja a fiatal kémikusokat az MKE életében való részvételre. 

Az évkezdeti pihenőidőkben kellemes olvasási forrásként tisztelettel ajánlom az MKL januári számát,
amelyben többek között olvashatnak az Egerben működő Varázstorony Természettudományi Pályaorien-
tációs és Módszertani Központ munkájáról, egy Junior Prima-díjas kutatónő szakmai elkötelezettségéről,
egy fiatal akadémikus életútját meghatározó filozófiájáról, valamint az élelmiszer-tudomány néhány
újabb eredményéről és számos egyéb érdekes témáról.

A Magyar Kémikusok Egyesülete vezetősége nevében egészségben és sikerekben gazdag, boldog új esz-
tendőt kívánok!
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